Файл для сайта Копирайтинг, рерайтинг и постинг
В данном файле я покажу как делать обычные рерайты двумя способами.

Текст, на который делается рерайт,  будет взят с сайта Похудение для мужчин
Сам исходный текст можно увидеть по этой ссылке
Серым шрифтом будем выделять то, что мы убираем из текста, красным – то, что в текст вводим. Обычным шрифтом показываем тот текст, который остается без изменения.

Похудение для мужчин Мужское похудение и проблемы большого толстого живота. Бесплатная палочка-выручалочка!
Рассматривать похудение для мужчин, и не затронуть осветить тему большого увеличения животика — просто невозможно нельзя. Убрать живот стремится хочет добрая половина мужского населения земного шара планеты, так как именно большой живот является основной проблемой – главная проблема в мужской фигуре. Уж Так решила природа повелось: если у женщин основной жир откладывается в бедрах филейной части, то у нас, у мужчин, основное количество лишнего жира собирается именно в животе.

Никакое Мужское похудение никак не обходится без борьбы с так называемым пивным животиком. Впрочем, Пивной животик появляется может появиться даже у тех мужчин, кто и не употребляет, такое вкусное, пиво. Для борьбы с излишним мужским весом при похудении  для мужчины необходим комплексный  всесторонний подход, а для проблемы большого пивного живота — тем более.

Чтобы грамотно качественно и без вреда для здоровья во время мужского похудения избавляться от большого живота животика, применяются не только разнообразные диеты, даже не столько диеты, сколько но и правильная организация питания. Специальные Физические упражнения занятия также необходимы при правильной борьбе с большим мужским животом, и при общем похудении как для мужчин, так и для женщин. Очень Подробно про комплексный подход в деле борьбы с большим животиком рассказывает бесплатный курс Дмитрия Шеломенцева «Как убрать живот»,. который Его можно скачать здесь легко скачать в интернете. В данном труде руководстве признанного мастера управления весом мужчины в общей форме, в форме тезисов, рассказывается о том, как без вреда для здоровья, без истерик и без лишних движений плавно убрать большой пивной животик. Конечно же, Это не очень быстро, но очень крайне эффективно, так как все заявления разговоры про быстрое мужское  похудение и быстрое избавление от большого пивного живота — это не более чем голословные неверные утверждения.

Если же Вас интересует фундаментальный труд с поддержкой автора, то Вам можно обратиться на страничку Дмитрия Шеломенцева, где есть возможность более углубленно познакомиться с теорией плоского живота.

Полезность методов борьбы с объемным большим животом по методу Дмитрия Шеломенцева еще и в том, что данный процесс убирания живота тесно связан с общим мужским похудением для мужчины. Другими словами, Правильно убирая большой живот, Вы и сами просто худеете! по-мужски, что также Это совсем неплохо в подавляющем количестве большинстве случаев.

Каковы же основные направления комплексного метода? Это  диета, тренинг, кардионагрузка, восстановление, мотивация, жиросжигатели, очищение организма.
Вот несколько основных тегов, которые дают общее впечатление о методе Дмитрия Шеломенцева для борьбы с некрасивыми животами:

1 Диета

2 Тренинг

3 Кардионагрузка

4 Восстановление

5 Мотивация

6 Жиросжигатели

7 Очищение организма

Более подробно с методикой борьбы с большим животом можно ознакомиться на страничке автора Дмитрия Шеломенцева, тем более что ознакомление бесплатное. Основные направления борьбы  с большим животиком и так понятны, но если Вы хотите подробно, есть возможность заказать углубленную методику  по почте, или  заказать методику получения плоского живота в  электронном виде.
Желаем всем хорошего отменного настроения, отличной прекрасной фигуры и отменного богатырского здоровья!

Обработанный текст будет выглядеть так:

 Мужское похудение и проблемы толстого живота. 
Рассматривать похудение, и не осветить тему увеличения животика — просто нельзя. Убрать живот хочет добрая половина населения планеты, так как большой живот– главная проблема в мужской фигуре. Так повелось: если у женщин жир откладывается в филейной части, то у мужчин основное количество жира собирается в животе.

Мужское похудение никак не обходится без борьбы с пивным животиком. Пивной животик может появиться даже у тех мужчин, кто и не употребляет, такое вкусное, пиво. Для борьбы с излишним мужским весом при похудении  необходим всесторонний подход, а для проблемы пивного живота — тем более.

Чтобы качественно и без вреда для здоровья избавляться от большого животика, применяются не только разнообразные диеты,  но и правильная организация питания. Специальные Физические занятия также необходимы при правильной борьбе с большим животом, и при общем похудении как для мужчин, так и для женщин. Подробно про комплексный подход рассказывает бесплатный курс «Как убрать живот». Его можно легко скачать в интернете. В данном руководстве в общей форме  рассказывается о том, как без вреда для здоровья, плавно убрать большой пивной животик. Это не очень быстро, но крайне эффективно, так как все разговоры про быстрое мужское  похудение  — это неверные утверждения.

Полезность методов борьбы с большим животом еще и в том, что данный процесс связан с общим мужским похудением. Правильно убирая большой живот, Вы просто худеете! Это совсем неплохо в большинстве случаев.

Каковы же основные направления комплексного метода? Это  диета, тренинг, кардионагрузка, восстановление, мотивация, жиросжигатели, очищение организма. 

Желаем всем отменного настроения, прекрасной фигуры и богатырского здоровья!
Второй способ создания обычного рерайта – это изложение прочитанного

Так сделаем же его!

Современное похудение у мужчины и проблемы большого живота.

В настоящее время, в связи с тем что образ жизни человечества сильно изменился, проблема большого живота выходит на первое место. И ведь большой живот появляется не только у тех мужчин, которые любят пить пиво, пивной животик может возникнуть даже у тех людей, которые совсем не употребляют пива!

А убрать животик так хочется. И вот ведь в чем странность и несправедливость мира: если у женщины, как правило,  жир не откладывается в животе, у мужчин жировые отложения появляются именно в этом месте!

Так как же правильно бороться с лишним весом мужчине? Как убрать, столь ненавистный, пивной животик?

Самым эффективным методом борьбы с пивным животом будет комплексный метод, который уже описан, и который можно запросто найти на просторах интернета.
В данный метод входят и разнообразные правильные диеты, и специальные физические упражнения.

Более того, данный метод не обходит вниманием и медикаменты для похудения. Мотивация, важное составляющее похудения для мужчин, также имеет место в данном комплексном подходе к похудению для мужчин.

Однако, основной лейтмотив данного метода в том, что все надо делать постепенно, и без фанатизма. Борясь с большим животом, Вы и сами худеете, то есть убиваете двух зайцев одним выстрелом!

Удачи Вам на ниве борьбы с животом, и с лишним весом! Будьте красивы, всегда молоды и здоровы!

