Перед Вами исходный текст, который проиндексирован в поисковиках. Находится он тут: 

http://nedo-blog.ru/archives/263
Про то, как добиться того чтобы Ваши блоги или сайты, на которых вы строите свой домашний интернет бизнес работали, сказано уже очень и очень много. Различных способов, которые поднимают сайт в ранжировании поисковиков для последующей их монетизации,  великое множество. Конечно же, сайт СДЛ или блог СДЛ не может получать пассивных доход, если его не видно читателям. Да, собственно, мы уже говорили ранее о том, что если Вы хотите постоянного и стабильного пассивного дохода, если Вы хотите чтобы Ваш пассивный доход рос постоянно, Ваш сайт или блог обязательно должны читать посетители, и только в этом случае Ваш СДЛ блог или сайт сможет зарабатывать деньги в интернете.

Так вот, я не буду описывать множество законных и полузаконных методов поднятия сайта в рейтингах Гугла или Яндекса, я опишу только один способ поднятия сайта в рейтингах для того чтобы он зарабатывал пассивный доход в интернете. Я пользуюсь только этим способом, и действует он безотказно, поднимая мои блоги, которые строят мой домашний интернет бизнес через создание пассивного дохода от блогов СДЛ.

Для того чтобы поднять сайт в поисковиках, будем вводить в тексты определенные ключевые слова, и мы будем их вводить правильно для того, чтобы от ключевых слов в тексте нашего блога СДЛ для извлечения из него пассивного дохода была максимальная польза, для того чтобы зарабатывать деньги в интернете.

Для начала давайте разберемся, как нам выбрать те ключевые слова, которые надо продвигать на нашем блоге, которые помогут заработать деньги в интернете через создание пассивного дохода. Для этого не будем выдумывать велосипед, а воспользуемся готовым инструментом Яндекса. Такой инструмент есть и в Гугле, и это вопрос чисто пользовательских пристрастий.

В Яндекс директе есть инструмент для рекламодателей, который позволяет подбирать ключевые слова.

То есть, выбираем тематику нашего блога, например “пассивный доход”, кликаем на ссылку “Подбор слов“, вбиваем туда словосочетание “пассивный доход”, и получаем список словосочетаний, которые соответствуют данной тематике. Справа от слов и словосочетаний будет указано количество просмотров за месяц. Сразу становится видно, какие запросы наиболее популярны в данной теме, и именно данные ключевые слова мы и будем продвигать на нашем блоге СДЛ для построения нашего пассивного дохода в ближайшем будущем.

Далее рассмотрим, как надо правильно вводить ключевые слова, опишем словоформы и посмотрим, полезно ли разбавлять ключевые слова обычными словами.
Теперь при помощи онлайн переводчика получаем английскую версию текста

About how to ensure that your blogs or sites on which you build your home internet business work, has already been said very, very much. Different ways, which raises the site in search engine rankings for their subsequent monetization, a great many. Of course, the website or blog SDL SDL can not get passive 
income if it is not visible to readers. Yes, actually, we have said before that if you want a permanent and stable passive income, if you want to have your passive income growing constantly, your blog or website visitors must read, and only in this case, your SDL blog or website be able to make money on the Internet.
So, I will not describe the set of legal and poluzakonnyh methods raise the site in the rankings of Google or Yandex, I will describe only one way to lift the site in the rankings so that he was earning a passive income on the Internet. I use only this method and it works flawlessly, picking up my blogs that are building my home internet business through the creation of passive income from blogging SOM.
In order to raise the site to search engines, will enter in the text certain keywords, and we will take them to enter the correct order to the keywords in the text of our blog SOM to extract from it a passive income was most useful to making money Internet.
First, let's look at how we choose those keywords that should be promoted in our blog, which will help to make money online by creating passive income. To this end, we will not invent a bicycle, and ready to use tool for Yandex. Such a tool is in Google, and it is a question purely of user preferences.
In Yandex Direct is a tool for advertisers, which allows you to select keywords.
That is, choose the theme of our blog, such as "passive income", click on the link up words, trying to drive back the phrase "passive income", and get a list of phrases that match the subject. The right of the words and phrases will indicate the number of hits per month. Immediately becomes clear what queries are most popular in a particular subject, and it is these keywords that we will promote on our blog SDL to build our passive income in the near future.
Next, consider how to correctly enter your keywords, we describe the word forms and see that useful to dilute the keywords ordinary words.
Далее, переводим текст при помощи того же переводчика обратно, на русский
О том, как гарантировать, что ваши блоги или сайты, на которых вы строите свой домашний интернет-бизнес работа, уже было сказано очень много. Различные способы, которые ставит сайт в рейтинг в поисковых системах для последующей их монетизации, очень много. Конечно, сайт или блог SDL SDL не может получить пассивный доход, если она не видна читателей. Да, на самом деле, мы уже говорили, что если вы хотите постоянный и стабильный пассивный доход, если вы хотите, чтобы ваш пассивный доход постоянно растет, ваш блог или сайт посетителей должны прочитать, и только в этом случае, ваш SDL блоге или на сайте будет в состоянии делать деньги в Интернете.
Таким образом, я не буду описывать множество правовых и poluzakonnyh методов повышения сайта в рейтинге Google или Яндекс, я опишу только один способ поднять сайт в рейтингах, чтобы он зарабатывал пассивного дохода в Интернете. Я использую только этот метод, и она работает безупречно, взяв в руки мои блоги, которые строят дома моего интернет-бизнеса путем создания пассивного дохода от блогов SOM.
В целях повышения сайта в поисковых системах, войдут в текст определенные ключевые слова, и мы их предпримем, чтобы войти в правильном порядке, чтобы ключевые слова в тексте нашего блога SOM извлечь из нее пассивный доход был наиболее полезным для принятия Интернет деньги.
Во-первых, давайте посмотрим, как мы выбираем те ключевые слова, которые следует поощрять в нашем блоге, который поможет заработать деньги в Интернете путем создания пассивного дохода. С этой целью, мы не будем изобретать велосипед, и готовы к использованию инструмента для Яндекса. Такой инструмент в Google, и это вопрос чисто предпочтений пользователя.
В Яндекс Директ является инструментом для рекламодателей, что позволяет вам выбрать ключевые слова.
То есть, выбирать темы нашего блога, такие как "пассивный доход", нажмите на ссылку слов, стараясь ехать обратно фразу "пассивного дохода", и получить список фраз, которые соответствуют теме. Право слова и фразы, будет указано количество просмотров в месяц. Сразу становится ясно, какие запросы являются наиболее популярными в данной теме, и именно эти ключевые слова, которые мы будем продвигать на нашем блоге SDL строить нашу пассивного дохода в ближайшем будущем.
Далее, рассмотрим, как правильно ввести ключевые слова, мы опишем формы заданного слова и видеть, что полезно для разбавления слова обычных слов.

После обработки текста напильником получаем вот такой текст:
О том, как гарантировать, что ваши блоги или сайты, на которых вы строите свой домашний интернет-бизнес, будут работать, уже было сказано очень много. Различных способов, которые ставят сайт в рейтинг в поисковых системах для последующей их монетизации, очень много. Конечно, сайт или блог СДЛ не может получить пассивный доход, если он не видим читателям. Да, на самом деле, мы уже говорили, что если вы хотите постоянный и стабильный пассивный доход, если вы хотите, чтобы ваш пассивный доход постоянно рос, ваш блог или сайт для посетителей должны прочитать, и только в этом случае, на вашем СДЛ блоге или на сайте можно будет делать деньги в Интернете.
Таким образом, я не буду описывать множество правовых методов повышения сайта в рейтинге Google или Яндекс, я опишу только один способ поднять сайт в рейтингах, для того чтобы он зарабатывал некоторое количество пассивного дохода в Интернете. Я использую только этот метод, и он работает безупречно, применительно к моим блогам, которые строят мой интернет-бизнес путем создания пассивного дохода от блогов СДЛ.
В целях повышения сайта в поисковых системах, надо вводить в текст определенные ключевые слова, и мы их введем в правильном порядке, чтобы ключевые слова в тексте нашего блога СДЛ работали чтобы извлечь из него пассивный доход. 
Во-первых, давайте посмотрим, как мы выбираем те ключевые слова, которые следует помещать в нашем блоге, который поможет заработать деньги в Интернете путем создания пассивного дохода. С этой целью, мы не будем изобретать велосипед, и готовы к использованию инструмента для Яндекса. Такой инструмент есть и в Google, и это вопрос чисто предпочтений пользователя.
В Яндекс  есть программа Директ, которая  является инструментом для рекламодателей, что позволяет вам выбрать ключевые слова.
То есть, мы будем выбирать темы нашего блога, такие как "пассивный доход".  Нажмите фразу "пассивный  доход" в нужном поле, и получите список фраз, которые соответствуют теме. Справа от слова и фразы будет указано количество просмотров в месяц. Сразу становится ясно, какие запросы являются наиболее популярными в данной теме, и именно это ключевые слова, которые мы будем продвигать на нашем блоге СДЛ для того чтобы  строить наш пассивный доход в ближайшем будущем.
Далее рассмотрим, как правильно ввести ключевые слова, мы опишем формы заданного слова и посмотрим, что полезно для разбавления обычных слов.

Данный текст имеет стопроцентную уникальность по сравнению с исходным текстом. Проверено программой Адвего Плагиатус
